Asian Eye Care
Toelichting jaarrekening 2015
De inkomsten in geld vertonen in 2015 een daling van  ruim 30% ten opzichte van 2014. De belangrijkste oorzaak hiervan is het wegvallen van één bijdrage van een belangrijke donateur wegens dalende inkomsten van deze organisatie.  

Door de inzet van vele vrijwilligers is het ook dit jaar weer mogelijk geweest met

een minimum aan kosten een maximum projectresultaat te bereiken.

De uitgaven voor de organisatiekosten, waaronder vallen de secretariaatskosten, algemene kosten, bankkosten en bestuurs-cq verenigingskosten, zijn met bijna 5% gedaald ten opzichte van 2014. Het totaalbedrag aan organisatiekosten bedraagt ruim 27% van de baten.
Aan fondsenwerving is hoofdzakelijk gewerkt via ‘free publicity’, de uitgaven hiervoor bedragen slechts 4,1% van de ontvangen baten. 
Aan programma’s is in 2015 ruim € 38.000 uitgegeven. Het betreft twee lopende projecten, één in Myanmar en één in Laos.
Donaties ontvingen wij van particulieren, stichtingen en het bedrijfsleven. Per saldo is in 2015  ruim 82% van de uitgaven besteed aan projecten. 

Het jaar 2015 sluit af met een verlies van € 20.930. In de begroting was een verlies van € 12.850 ingecalculeerd. Het verlies wordt gedekt door de algemene reserves.
De vrije reserves bedragen per ultimo 2015 € 13.337. Deze bestaan voor het grootste deel uit goederen (onder andere afkomstig uit donaties in natura). 
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